	Classes de 4ème – Devoir Maison n°2

Pour le mercredi 19 octobre 2005

[image: image1.png]


 Il est impératif que la présentation des calculs soit mathématiquement correcte. Attention donc à la place du signe = et de ses membres.

Exercice 1 : Développer et réduire les expressions :   5 points
4 ( x (3 )                   ( 2x ( x ( 7 )                  ( 3a ( 5a ( 2b )

( a ( b ) ( ( ( 3 )         2a ( a + b ( c )                     

Exercice 2 : Réduire les expressions :                          5 points
( 2 y ( ( ( 5 y )                     5 y + 3 ( 3 y ( 7

8 x ( 2 x ( 6 x ( 3                 7 ( 5 x + 3

6 x2 ( 5 + x ( 2 x2 + 4 + 3x

Exercice 3 : Factoriser au maximum les expressions :  8 points
Note : une étape de décomposition est la bienvenue.

5a + 5b              7x ( 21             ( 8x2 + 4              12 y ( 4 x

( 9x2 ( 6x          ( 6ac + 2bc       25ab ( 15a2          3x + 6y ( 3

Aide pour les exercices 1 et 3 :

De même que k ( a + b ) = ka + kb, on a

k( a + b + c ) = ka + kb + kc

2 points sont attribués au respect des consignes de présentation de la copie et des écritures mathématiques, à la clarté et à la lisibilité de la copie.
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